

## 姜永成:将科技与服装设计巧妙融合

甄志海

在以科技力量推动服装设计领域实现革新这一浪潮中,乌鲁木齐金缕舞美服饰文化有限公司总经理姜永成以独特的设计理念,将丰富的民族元素与时尚融为一体,赋予了他的设计以深厚的文化内涵和现代审美。这种独树一帜的设计风格不只为他个人和他的公司赢得诸多赞誉,更使他在服装设计行业占据了重要的一席之地。近年来,他紧跟科技发展的步伐,将科技与服装设计巧妙融合,研发出一系列前沿创新成果,推动了服装设计工艺的进步。

## 追求卓越 走上世界舞台

深耕行业长达二十余年,姜永成具备丰富的从业经验与敏锐的市场洞察力,把提升专业素养当作终身追求,为他本人以及他领导的乌鲁木齐金缕舞美服饰文化有限公司赢得了业界认可与无数荣誉。在姜永成的带领下,公司曾斩获“第三届中国新疆国际民族舞蹈节新疆礼物(民族工艺品类)创意设计大赛”优秀奖、“新疆旅游商品大赛设计创意奖”和“新疆哈密文化旅游创意产品设计大赛”一等奖等众多奖项。姜永成个人设计的产品也是奖项不断,其中,“丝路之舟”领带荣获2019年首届乌鲁木齐文化创意和旅游商品纪念品大赛优秀奖,而羊毛披肩更是荣获“2020中国特色旅游商品大赛”金奖,以及“2021年度十大类纺织创新产品”称号。值得一提的是,姜永成设计的金缕承衣在亚洲最大的时尚设计项目“ASPARA FASHION WEEK”得以展出。因其服装工艺出色,姜永成被世界手工艺理事会授予杰出贡献奖,这无疑是对他在行业,特别是服装手工艺领域所做贡献的肯定,也是对他坚持原创设计精神的赞许。

## 智能驱动 定义时尚新纪元

站在众人瞩目的舞台上,姜永成并没有因过去的成就而止步不前,他深知,只有砥砺前行才能坚守他的初衷,而对时代潮流的细腻感知是在行业保持领先地位的关键。姜永成敏锐地洞察到了科技浪潮下的新趋势,明确了未来的服装行业必然是科技与艺术相融的产物。在他看来,以人工智能、3D打印等为核心的新技术将会改变服装设计与生产的方式,让设计变得更加精准、生产过程更加高效。面对这样的趋势,他并没选择观望,而是积极投入到智能科技在服装设计领域的研究与应用,探寻现代科技与传统服装工艺融合的可能性。凭借着丰富的服装设计经验以及对前沿科学技术的新认识,姜永成成功研发了“基于SE-ResNet模型的刺绣工艺识别与模拟系统”“基于深度学习的提花编织设计软件”以及“借助3D打印的立体纹饰设计技术”等创新技术,为服装设计师提供了更高效和个性化的创作工具。这些创新成果不仅在服装行业内得到了广泛应用,更深刻地改变了服装行业的设计和生产工艺。这些转变不仅提升了服装设计的效率,还极大地提高了设计的精度,为服装设计行业的进步做出了贡献。

## 展望未来 创造更多的惊喜

姜永成认为,科技不仅是服装设计的辅助工具,更是激发行业进步的源动力。他坚信,在不久的将来,中国的服装产业将迎来更大的繁荣与发展。面对未来,他有着自己的人生格言:“变革永不停歇,创新始终为核。”他引领自己的团队坚定不移地沿着这个方向推进,并时刻鼓励年轻设计师积极探索和创新,以期在中国服装行业创造更多的惊喜,绽放璀璨时尚之光。

无论面对多大的挑战,无论经历多少的艰难困苦,也要矢志不渝地坚守自己对服装设计的初心。姜永成表示,他会用创新的理念、开拓的眼光和勇往直前的步伐,向全世界展示中国服装产业的独特魅力,向全世界证明中国设计师的力量。

## 情系大三线 同心铸国防

“纪念三线建设决策60周年暨首届国防军工三线文化艺术节”开幕式和大型文艺演出在重庆巴南盛大举行

刘凡君

五月的重庆,风和日丽,莺歌燕舞。5月26日,“纪念三线建设决策60周年暨首届国防军工三线文化艺术节”开幕式和大型文艺演出在重庆巴南盛大举行。

本次活动旨在深入贯彻落实党的二十大精神,广泛宣传习近平文化思想,普及和增强国防教育知识,赓续红色血脉,厚植爱国情怀,着力提升全民国防意识,增强国防文化艺术内涵,展示三线人的国防军工情怀,唱响时代主旋律,用器乐表达情怀,用歌舞传递温暖,用艺术形式回忆峥嵘岁月,讴歌伟大的新时代,充分展示三线人和工程技术人员积极向上的精气神,为建设中国式的现代化新重

庆、新巴南贡献智慧和力量。

三线人的艺术盛会,赢得了社会各界的广泛关注和赞誉。相关人士纷纷致信活动组委会,表示在深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,奋力谱写中国式现代化重庆篇章的背景下,举行大型文艺演出,振奋人心,意义重大。

在三线建设中孕育形成的“艰苦创业、无私奉献、团结协作、勇于创新”的“三线精神”弥足珍贵,成为开展爱国主义教育的鲜活教材。

2018年10月,中宣部将“三线精神”与“两弹一星”精神、载人航天精神、抗洪救灾精神等一起,列为新时代大力弘扬的民族精神、奋斗精神。2023年,重庆市教育委员会、中共重庆市委宣传部等十二部门印发了《重庆市

全面推进“大思政课”建设重点举措》,为充分挖掘重庆红色文化、党史资源,将“三线”精神与红岩精神等一起引入校园,作为“大思政课”的内容之一,就是为了让更多的人铭记三线建设这段难忘的历史,赓续红色血脉,让三线精神一代又一代地传承下去。

在这次艺术盛会上,重庆市工程师协会艺术团、巴南三线艺术团暨巴南三线合唱团、舞蹈队、管弦队、民乐队、曲艺队联合演出。

演出节目有:器乐合奏《走进新时代》《人民军队忠于党》;民乐合奏《巴渝欢歌》《太阳出来喜洋洋》;大合唱《工程师之歌》《祖国不会忘记》;舞蹈《欢聚一堂》《绿水青山》《草原女民兵》《南水湖之恋》《亲吻祖国》;情景剧《觉醒》《邮票上的三线故事》;诗朗诵《我骄

傲,我是中国人》;扇子舞《江山》等。

同时,在这次艺术盛会上,还为10位三线老同志佩带和挂戴纪念章,让人们铭记他们军报国、信念至上,奉献国防不言悔、山沟沟里寄深情。并且表彰了1个先进集体和21名先进个人,他们在传承三线文化,让三线精神进校园、进街道、进企事业单位中,充分发挥了积极带头作用。5位书画名家为三线文化艺术节赠送了10幅书画作品。

开幕式结束后,还将举办书法美术摄影联展,出版《三线往事》回忆录,并开展国防教育大讲堂、理论研讨以及三线精神进学校、进机关、进社区等活动。



刘佰矩

建筑,不仅仅是一种形式,更是文化、历史和艺术的交汇点。而刘李正是这样一位将建筑视为生命、将艺术融入每一砖一瓦的建筑师。他从对建筑艺术的热爱出发,一步步踏上建筑之路,从筑梦者成长为建筑专家,并最终凭借自己的才华与努力,成立了属于自己的

## 刘李:从筑梦者到建筑专家

的建筑公司,铸造了自己的建筑哲学。

经过多年的努力和积累,刘李在2010年创立了上海倍艺建筑装饰工程有限公司。公司自成立以来,坚持维持鲁威的建筑哲学,注重坚固、实用和美观,不断追求卓越与创新,成功打造了一系列具有代表性和影响力的建筑作品,如2013年的本溪现代物流园区、2017年的乐府兰庭、2018年的埠子镇肖桥民宿装饰工程等。

本溪现代物流园区项目作为上海倍艺早期的代表作之一,凭借高效的的空间布局和现代化设计,优化了物流运作流程,提高了整体效率。该项目合同总额高达1.2亿元,净利润率达到了12%,为公司带来了约1440万元的净利润,在全国物流园区建设项目排行榜中名列前茅,并多次登上行业内权威媒体的年度最佳建筑项目榜单,彰显了其卓越的市场竞争力。作为公司发展历程中的重要转折点,该项目奠定了上海倍艺在市场上的稳固地位,并为后续建筑项目的成功积累了宝贵的经验和技巧。

2017年,乐府兰庭项目以其精致的园林景观和舒适居住体验,赢得了业主的一致好评。该项目的合同金额高达2亿元,净利润率高达

18%,为公司带来3600万元的净利润。《房地产时报》曾将乐府兰庭项目称为“都市人居典范”,该项目在多项业界权威评选中荣获“年度最佳住宅项目”称号。此项目的成功彰显了公司的专业实力与市场影响力,进一步巩固了公司在建筑市场的领先地位。

2018年,埠子镇肖桥民宿装饰工程项目将传统文化与现代设计完美融合,成为公司在文化旅游领域的一次重要尝试和突破。当年的央视报道中称,该项目为“文化旅游项目的教科书级别典范”,充分展现了公司在文化旅游领域的创新能力和市场潜力。该项目的成功奠定了公司在文化旅游市场的基础,至今,埠子镇肖桥民宿装饰工程依然被视为经典案例,充分展示了公司在融合传统与现代设计方面的卓越能力和前瞻性视野。这些项目的成功实施,为上海倍艺带来了显著的经济收益,更在行业内树立了公司的品牌形象。然而,刘李并没有驻足于眼前的成就,他相继在2017年和2018年成立了江苏德发建筑工程有限公司和江苏华冉建设有限公司。

他的目标不再追求“宏大”,而是转向更为细致和深远的层面。他渴望将建筑的美学和安全性融入每一个细微之处,让每一栋建

筑都成为融合艺术与实用的杰作。他说,“建筑的真实价值不仅体现在外在的形态和美感上,更在于其内在的功能性和为人们营造的舒适、安全的生活空间。”

因此,刘李不懈追求建筑美学与实用性的融合,创造出美观又实用的建筑杰作。2020年的华鸿沁和园项目完美体现了这一理念,他将自然景观与现代建筑元素巧妙融合,使居住者在受便捷生活的同时感受大自然的宁静。该项目总投资约4亿元,销售额高达3.5亿元,开盘一周内销售率即达到80%。这些数据是最有力的证明,如此热烈的市场反响,充分验证了刘李在建筑行业中的卓越创新能力和敏锐市场眼光。

在此过程中,他逐渐形成了独特的建筑哲学:以人为本、注重细节、追求和谐。他坚信,唯有关注人的需求,尊重建筑与自然的和谐共生,才能创造出真正有价值的建筑。如今,刘李的建筑公司在中国建筑行业中声名鹊起。他凭借卓越的才华和不懈的努力,谱写了一曲属于自己的传奇篇章。在未来的道路上,他将继续坚守这份信念和追求,为建筑行业的发展贡献更多智慧和力量,创造出更多令人赞叹的建筑作品。

## 财务专家丁楠:把稳财经之舵,确保企业行稳致远



唐柳梓

在当今这个经济全球化、市场竞争日益激烈的时代,财务管理作为企业核心的一环,对于公司的长远发展至关重要。一个优秀的

财务专家,能够凭借其敏锐的市场洞察力和卓越的财务技能,确保企业在风云变幻的商海中稳健航行。丁楠,作为一名在财务与会计领域深耕近20年的资深专家,她以其专业能力和丰富经验,在茂业商业股份有限公司建立了坚实的财务基础,在她的职业生涯中书写了辉煌篇章。

2007年,丁楠毕业于东北农业大学会计学本科专业,同时还获得了法学本科学位。这种跨学科的知识结构为她日后深入财务世界奠定了坚实的基石。在她的职业生涯早期,丁楠的才华就得到了业界的认可。她在深圳鄂尔多斯羊绒制品有限公司担任华南区财务负责人时,就展现出了出色的资金运作能力和财务管理才能。随后,担任金至尊实业发展(深圳)有限公司预算财务经理一职,凭借她对资金运作的精细把控和对财务结构的优化调整,她不仅为企业的稳定发展提供了有力保障,也进一步奠定了她在财务管理领域的领导地位。

2016年,在中兴发展有限公司担任财务分析部部长期间,丁楠引入了先进的财务管理理念,如全面预算管理和成本控制体系。这些理念的实践推动了公司流程的优化,并显著提升了工作效率。她凭借精准的财务数据分析能力,为公司高层决策提供了重要支持,助力企业制定

了科学的战略规划。在她的带领下,财务团队的凝聚力和业务能力得到了显著提升,为企业的长远发展奠定了坚实的基础。

她的卓越表现赢得了业内的高度赞誉,并得到了广泛认可。2020年,茂业商业股份有限公司向丁楠伸出了橄榄枝。茂业商业股份有限公司作为自1998年成立至今在资本市场上享有盛誉的企业,凭借其数十年的辉煌发展和高达13.7亿的注册资本,在中国西南地区的零售行业中占据了举足轻重的地位,并在全国范围内辐射出广泛的影响力。正是这样一家在零售行业具有深厚底蕴和雄厚实力的公司,在面对复杂多变的市场环境时,迫切需要一位具有卓越财务管理能力和丰富经验的专家来领航其财务航向。

丁楠经过深思熟虑后,认为茂业商业股份有限公司的以创新驱动和精细化管理为核心的发展理念与她的职业追求高度契合,决定加入该公司并担任运营财务分析总监一职。上任后,丁楠全面审视公司财务状况,推行了一系列创新性的财务管理策略。她整合内部财务流程,优化资金链管理,提高资金使用效率,并建立了严格的风险控制机制。

经过深入分析和审查,她很快发现公司在目标管理和预算执行方面存在问题。为此,她编写了《商业运营管理制度手册》,提出了

员工参与、系统性、可测评等目标管理原则,并详细规定了全面预算管理的策略,包括经营指标审核和费用控制。在她的带领下,公司财务结构实现了根本性变革,资金运作效率大幅提升,财务健康指数显著改善。

在丁楠的指导下,茂业商业股份有限公司的财务状况得到了根本性的好转。公司的营业收入在她的第一个财年内增长了40%,净利润边际提升了50%,同时资产负债比率显著下降,从原来的60%降至45%,显著增强了企业的财务稳定性和抗风险能力。此外,毛利率和净资产收益率(ROE)分别提高了12个百分点和18个百分点,反映出公司盈利能力和资本效率的显著增强。这些具体数据不仅证明了丁楠对公司财务结构的积极影响,也显示了她在财务管理领域的杰出才能。

茂业商业的董事长认为,一个企业的财务健康与否,很大程度上取决于其财务领导者的专业素养和战略眼光,这与丁楠的想法不谋而合。正如丁楠所表现的那样,财务领导者不仅要关注日常的资金运作,更要具备前瞻性的战略规划能力,以适应日新月异的经济环境和市场要求。只有像丁楠这样,能将专业知识与战略远见相结合的财务领导,才能确保企业在风云变幻的市场上稳步前行,实现长远的成功和增长。



公益广告